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YBaxaemnbii Anekcannp TypueHiok! Bapukoiesne - BapuKO3HOe pacIIMpeHre BEH I'PO3AbEBUIHOTO
CIIJIETEHU S, Pa3BUBaAlOIIeeCs IPEUMYIIEeCTBEHHO C JIeBOU CTOPOHEI. Kak mpaBuio, HabmomaeTcs y
meteit ctapiie 10-1meTHero Bo3pacTa, a HauOoJIbIast YaCTOTa BapUKoOlLlesie IPUXOOUTCs Ha 15-18
BO3pacT. Bapukotiesne - pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKA KPOBH, HAIIPaBJIEHHOTO 110 SUYKOBOM BEHE U3
IIOYEYHOU B I'PO3[bEBUIHOE CIJIETEHNWE. ITO IIPOUCXOOUT B pe3yJibTaTe BPOKAEHHOTO OTCYTCTBUS
KJIallaHOB B SIMYKOBOM BeHe, WM IIPY Pa3BUTHUY TMIIEPTEH3UU B BEHO3HOU CUCTEME MOYKHU IIPH
CTeHO3e (CyKeHUH) T0YEeYHOU BEeHHl. TsXKeCThb COCTOSTHUS ONpenesisieT He BRPakeHHOCTh
BapHMKO3HOT0 pacCLIMPEHUsI BeH CEMEHHOT0 KaHaTHKa, a HaCTyIalolllie HapyIIeHus ciepMaToreHesa
(pocT u co3peBaHKe CIIepMaTO30Ka0B). Cpeou Pas3TUYHbIX TPUYUH MYKCKOT0 GOECIIONus Ha HOJII0
Bapukornene npuxomutcs 39%. C TeueHreM BpeMeHH (0e3 Te4eHusT) MPOUCXOIUT U3MEeHEHHE
KOHCUCTEHLIMU ¥ Pa3MepPOB SUUYKa BIIJIOTh A0 €ro aTpoduu. JledeHne BapuKoOIleie TOJIbKO
oliepaTUBHOeE, IPUYEM Ha BO3MOXKHO 60jiee paHHel CTafguy, T. €. I0Ka He HAaCTYIUIIA HapyIIeHus
criepMaToreHe3a. HukakuMu Ma3siMM BapUKOIlle/le He BhIIEYUTD, T. K. IPUYKMHA aHAaTOMUYecKas. 4
pekomMeHoBas Obl Balemy ChIHY CHeaTh Omepaluio Kak MOxkHO OvsicTpee. ITummuTe, eciu OyOyT elie
BOIIPOCHI.



